

嫌新迁来的收费站影响了自己生意

陵县数十辆出租堵了收费站

本报德州3月8日讯(记者牟张涛)因嫌新迁来的104国道临邑收费站对陵县出租车运营影响很大,8日在陵县一出租车司机与收费站发生摩擦后,同公司约50辆出租车将收费站一端的入口“堵”上了,一时造成过往车辆发生大面积拥堵。

50辆出租整齐排放
过往车堵了3公里

“104国道临邑收费站被出租车堵上了,我们这些私家车被堵在收费站半个多小时了。”8日14时许,市民韩先生拨打本报新闻热线称,过往车辆堵成“长蛇阵”,绵延近3公里。

15时许,记者赶到位于临邑县临盘镇的现场,现场已被交管部门疏导完毕。附近村庄的高先生告诉记者,14时40分左右,出租车离开现场,之后交通也逐步得到疏导。“当时红色出租车停

在收费站口西50米处,5辆车一排,得有近10排。”高先生说。

据该收费站工作人员孙猛介绍,当时事发很突然,在13时左右,数十辆出租车突然停在收费站口西侧,导致过往车辆无法通行,“出租车都是陵县天益信出租车公司的,得有50辆左右。”孙猛说,110民警和交警都来到现场,之后也和该出租车公司取得联系,一位负责人来到现场,将出租车司机带走。

“新站”遭遇收费难

迁来后常有摩擦

据了解,根据山东省鲁政字〔2011〕296号《山东省人民政府关于撤销和迁址部分普通路桥收费站等有关问题的批复》,104国道的临邑收费站于2012年1月1日自临邑的南部迁至北部的临盘镇,因靠近陵县,对陵县车辆的出行带来一些影响。孙猛还告诉记者,收费站迁到这里

后,收费难的问题比较突出,曾和过往车辆发生过不同程度的摩擦,其中包括陵县的出租汽车,但像今天这样的事件还是第一次发生。

记者随后来到陵县,在街头找到了几名“参与”了本次事件的出租车司机。“这个新迁来的收费站正好位于从陵县到临邑县的主干道上,现在来回就是20元,让我们出租车运营压力很大。”出租车司机王先生说,从陵县县城到临邑县城打出租车需要50元,而燃油

成本就需要30元左右,如果再去掉20元的来回过路费,基本上就白跑了。”这个路口基本上是我们到临邑、济南、商河、济阳的必经之路,所以这对我们影响很大。”另一名的哥也抱怨说。

关于这件事的起因,记者联系到天益信出租车有限公司的刘经理,他说:“据说是位出租车司机送客要过收费站,不想交过路费,因此和收费站发生了争执,之后多位出租车司机都赶到了收费站。”

落户把关不严,临沂一村民户口簿上出现荒唐事

妻子的私生子竟成丈夫“弟弟”

本报临沂3月8日讯(记者郇恒吉 胡跃东 实习生邵长芹)8日,平邑县仲村镇东坝子村一村民向记者反映了发生在自己身上的奇特遭遇:三年前,他老婆与他人私奔并生下个儿子,前不久他去派出所查询户口获知,老婆与他人的私生子竟落户到了他家,更荒唐的是他成了这个孩子的“哥哥”。

妻子与他人生子
落户成丈夫“弟弟”

8日上午,记者在坝子村见到了村民管见。“2007年2月,我与李琳结婚。”管见说,他和妻子都是二婚,当初结婚时妻子带来了一个4岁的女儿。

2008年开始,村会计李因阳的出现,让他的生活发生了变化。“李因阳以帮妻子女儿改为我姓和批二胎准生证为由多次到我家。”管见说,他将村会计的话信

以为真,便把自己的身份证件和户口簿交给了李会计。“自从把身份证件和户口簿交给村会计之后,先是妻子离家出走与他私奔,后来二人于2011年10月19日生下了一男孩。”管见说,今年2月份,他到仲村镇派出所调出了自家的户口明细,常住人口登记卡索引表上,除了父母和他的名字外,多出了一个于2011年10月19日出生的男孩,名字为“李洞梁”,并且与他父亲关系为父子,他感觉很是纳闷。

无村委证明落户
记者调查难找人

据东坝子村村主任管彦明介绍,管见的妻子李琳确实和村会计李因阳私奔了,两人还生下一个孩子。管彦明说,办理新生儿落户手续时,必须由村主任签字出具村委接收证明,而他从未开过关于“李洞梁”的接收证明。



在派出所调出的户口索引表上,新落户的“李洞梁”成了管见的弟弟。

上午11时许,记者来到了仲村镇派出所户籍室,了解到办理新生儿落户,必须具备五个条件:居民户口簿、出生医学证明、父母结婚证、计划生育服务手册或生育证、村(居)委或单位接收证明。

对于“村里未开出接收

证明,怎么也能落户村里”的疑问,户籍室一位未穿着警服的工作人员说,只要能落户的所有手续齐全就可落,当记者提出要查看当时落户的手续时,对方则表示需要县公安局户籍科同意。随后,记者联系上了平邑县

公安局户籍科,一名男子称“科长不在,拒绝接受采访”,便挂断了电话。

8日下午,记者试图根据村民提供的李因阳联系方式,向他了解相关情况,但其电话一直处于无法接通状态。

●追踪报道
“椅子老师”获助
有望告别轮椅

本报3月8日讯(记者董钊 实习生袁丹)济宁市鱼台县王树科坐在轮椅上苦心教学11年(见本报2011年11月10日A14版报道),近日,在济南一家医院的帮助下,王树科成功做了脊柱手术,如果后续治疗顺利,他有望脱离轮椅,重新走上讲台。

王树科是鱼台县鱼城镇蒋小学的一名教师,11年间,王树科老师因胸椎后凸畸形,丧失独立行走能力,只能坐在椅子上为学生上课,被他的学生们称为“椅子老师”。2011年王老师的病情进一步恶化,如果不及时手术,随时都有瘫痪的危险,经过多方辗转,济南中德骨科医院决定免费救助这样一位令人尊敬的“椅子老师”。

3月4日8:30,王树科老师被推进手术室。王老师的脊柱手术历时8个多小时,并取得圆满成功。目前,王树科老师正在术后恢复中。据介绍,因为王树科老师多年处于下肢不全瘫痪的状态,所以要想扔掉拐杖还需要进行一系列长期的后续治疗。

联想智能手机销量突飞猛进, 跻身中国市场前三



乐Phone家族产品

让用户毫无安全的后顾之忧。联想MIDP面向客户的应用体验与产品的功能性突破、技术应用,让智能手机在2011年突飞猛进,精彩不断。

此外,通过与国内三大运营商的合作,联想不仅进一步提升了智能手机的品牌影响力,同时也使其在智能手机市场实现市场份额快速增长的主要原因。2011年,联想智能手机累计销量已突破550万台,在运营商领域市场份额突破历史新高。至2011年下半年以来,联想MIDH已陆续推出了联想乐Phone A60、A60s、A65t、A390s、A560等多款运营商定制的9G智能手机。这些乐Phone A系列产品的通过与运营商合作定制模式,以不高于1500元的价格,以联想的性能和丰富的应用,使数以百万计的消费者享受

到移动互联时代的3G体验。

通过与运营商全方位、全运营模式的深度合作,联想在千元智能终端领域三箭齐发,通过千元3G智能手机掀起了一场3G移动智能手机的普及风暴。联想乐Phone A60作为其中的佼佼者,创造了单月销量突破50万台的神话,成为销量破百万级别的明星产品,截止到目前,A60在运营商渠道已累计超过了200万台的销售业绩。

其他几款手机的销量也在短时间内纷纷突破百万大关,真正做到了运营商与联想品牌的持续共赢。

2012年,随着本土品牌对运营商市场的强势介入及运营商采买主导权的下放市场,中国智能手机市场的竞争将会变得更加激烈,联想要趁巩固优势乃至进一步突破,就必须利用自身优势,抓住智能手机进入大屏双核时代的机遇,更为深耕细分市场。目前,在高中低各个首次联想都已投入研发,并将在年内推出多款针对女性、商用、旗舰型乐Phone的高性能比和高性价比智能手机,一款新的智能手机风暴必将再度袭来。刘军的话来说:“2012年,联想会继续在智能手机领域投资,保持势头,全线发力,成为中国的新领导品牌。”

IT名企入驻山东, 信息业迎来“春天”

近日获悉,由广东省知名IT企业——深圳市东方传奇网络科技有限公司启动的东方传奇全国巡展山东站在将于本月16-18日走进青岛与济南。

据了解,东方传奇是国内知名的信息技术研发企业,在企业管理信息化与电子商务解决方案方面具有较深的造诣,旗下的“亮思维客户关系管理系统”、“亮思维网站魔法师”、“亮思维营销管家”等软件产品一直在国内备受关注。

据悉,此次山东巡展,为东方传奇全国巡展的第三站,前两站已于不久前分别在长沙、北京成功举办。此次山东之行,东方传奇将携旗下一整套信息化产品——新版的亮思维营销管家,于本月16日在青岛市举行新产品发布会。据了解,亮思维营销管家是东方传奇自主研发的一款网络营销一站式管理软件,能够帮助企事业单位建设、网络营销、客户服务、企业管理等同理,是国内首款真正帮助企业实现整个电子商务流程管理的综合化系统。

18日,东方传奇还将携战济南市,针对东方传奇的亮思维电子商务解决方案系列软件用户举办培训会议。届时,将有多名技术专家与营销专家为用户进行软件操作、市场营销、企业管理等方面的技术培训。

据了解,东方传奇将携全国巡展第三站在我省,有着其发展战略上的考量。据东方传奇总经理戚耀初先生介绍,自2011年,东方传奇就制定了全国市场扩张的征战战略,借助滨公司的研发实力与产品优势,东方传奇将在全国各地陆续成立子公司,通过在当地的“落地生根”的策略来快速占领各地市场。东方传奇的山东之行,同样包含着该公司的战略雄心,巡展结束后,下一步将是在山东成立子公司。

据业内人士表示,外地知名IT企业“蓝龙过江”进入山东,能给我省信息产业注入新鲜血液,引进诸如东方传奇这样优秀的企业,对促进我省信息产业的发展大有裨益。可见,东方传奇此次山东之行,无疑会给我省信息行业带来一股春天的气息。